

RAPORT DE ACTIVITATE
Comisia pentru învățământ, cultură și știință

Perioada: ianuarie- decembrie 2010

Raport întocmit de președintele de comisie- consilier Keresztély Irma

Comisia pentru învățământ, cultură și știință – în continuare Comisia nr.4 este constituită din șapte membrii: Keresztély Irma- președinte, Pârvan Rodica- secretar, Gazda Zoltán, Kovács István, Klárik Attila, Fazakas Mihály, Sztakics Éva- Judit, iar în calitate de reprezentant al satelor aparținătoare municipiului Sf.Gheorghe Török Aurelia. Comisia și-a desfășurat activitatea în ședințe miercuri, de la orele 14,00. Pe parcursul anului 2010, am organizat ședințe în funcție de solicitările din partea instituțiilor de cultură respectiv de învățământ și de proiectele de hotărâri care urmau să fie prezentate în ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului local.

Comisia s-a întrunit în total în **27 ședințe de lucru** la care prezența membrilor a fost următoarea:

- **Keresztély Irma, 26 prezențe;**
- **Fazakas Mihály, 18 prezențe;**
- **Gazda Zoltán, 21 prezențe;**
- **Kovács István, 13 prezențe;**
- **Klárik Attila , 21 prezențe;**
- **Pârvan Rodica, 24 prezențe;**
- **Sztakics Éva Judit, 25 prezențe;**

Comisia de specialitate a organizat și ieșiri în teren ,având loc întâlniri de lucru cu membrii Consiliului de administrație de la Teatrul „Andrei Mureșanu” și Teatrul „Tamási Áron” urmărind la fața locului condițiile în care își desfășoară activitatea angajații de la cele două teatre și asigurând consultanță în privința posibilelor dezvoltări în infrastructură pentru a rezolva lipsa de spații pentru funcționarea în bune condiții a celor două instituții de cultură. S-a reușit identificarea unor soluții care în perspectiva a doi ani vor rezolva problema spațiilor celor două instituții teatrale din Sf. Gheorghe.

Având în vedere hotărârea Consiliului Local privind trecerea Ansamblului de Dansuri „Trei Scaune” din subordinea Consiliului Local Sf. Gheorghe în subordinea Consiliului Județean Covasna , nu mai avem reprezentant în Consiliul de administrație a instituției această sarcină revenind Consiliului Județean.

Tot pe **linie de cultură** am organizat o întâlnire cu O.N.G.-uri care în activitatea lor au preocupări legate de activități culturale. S-au stabilit prioritățile pe linie de proiecte culturale, s-a decis ca și în continuare alocarea fondurilor pentru activități culturale să se realizeze prin lansare de proiecte de două ori pe an. Proiectele cele mai reușite, eligibile vor obține finanțare pentru organizarea activităților propuse. Se sprijină acele proiecte care sunt cele mai reprezentative pentru municipiul Sf. Gheorghe. Comisia a evaluat de două ori pe anul 2010 proiectele culturale depuse- în ianuarie și iunie- de către organizații, asociații, fundații non-profit din municipiul Sf.

Gheorghe în vederea obținerii de cofinanțare pe activitățile culturale propuse a se realiza în anul calendaristic 2010.

Tot pe linie de cultură, comisia a organizat întâlnirea cu distincții „PRO URBE” în vederea stabilirii propunerilor pentru anul 2010.

Pe linie de învățământ s-au organizat întâlniri periodice cu directorii școlilor cu personalitate juridică, s-au analizat probleme legate de investiții, dezvoltarea bazei materiale, dotări și altele. S-a elaborat planul de dezvoltare a școlilor din municipiu pentru următorii 3 ani. Comisia de învățământ a fost consultat în privința bugetului școlilor și al instituțiilor de cultură.

Activitatea comisiei s-a desfășurat într-un climat de lucru favorabil luării unor decizii în folosul comunității municipiului Sf. Gheorghe.

Sf.Gheorghe, 10.02.2011

Keresztély Irma

Președinte

